Lidkopings BK

Partavling 2022-08-10

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 215.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 259.9 60.15 Gunder Persson - Chatarina Andersson 7640 7583 Skovde BA - Lidkdpings BK
2 13 257.9 59.70 Kjell Jansson - Sixten Broberg 60670 36518  Lidkdpings BK
3 15 240.6 55.69  Karin Lundgren - Goran Lundgren 57418 57417  Kvanums BK
4 1 238.0 55.09 Inger Jansson - Ingegerd Hjernestam 45136 36965  Lidkopings BK
5 6 236.7 54.79 Thomas Johansson - Mark Strandell 18680 18681  Vargarda BS
6 8 229.3 53.08 Stefan Zylberstein - Chen Xin 84914 200248  Lidkopings BK - Levene BK
7 9 225.1 52.11 Lennart Krook - Malte Johansson 27250 56885  Kvénums BK - Levene BK
8 19 224.5 51.97 Urban Sandgren - Els-Beth Hallback 83315 68447  Lidkdpings BK
9 17 218.2 50.50 Monika Larsson - Borje Johnsson 68438 68435  Lidkdpings BK
10 20 216.9 50.22 Kjell-Ake Lind - Staffan Dverstorp 4376 58556  Stenstorps BK
11 10 214.8 49.72  Barbro Mowitz - Per-Olof Johansson 34269 59383  Skara BS
12 2 212.4  49.17 Kenneth Ljungberg - Ann-Britt Petersson 68433 200099  Lidkdpings BK
13 5 2104  48.70 Maria Tornblad - Mia Kjellgren 84547 26451  Skovde BA
14 12 206.2 47.73  Jakob Sondén - Bengt Hjernestam 93481 33479  BK S:t Erik - Lidkdpings BK
15 3 206.0 47.68  Bo Radstrom - Knut Roos 61700 59772  Kvéanums BK - Skara BS
16 4 199.6  46.20 Bodil Héglund - Yngve Hoglund 62098 62099  Kvanums BK
17 21 192.3 4452  Clas-Hakan Winroth - G6ran Jénsson 26447 30051  Kvanums BK - Skara BS
18 16 192.0 44.44  Borje Kjellstrom - Eva Ogren 200835 200864  Lidkopings BK
19 7 188.6  43.65 Arne Nyberg - Ulla Tjallen 56679 65691  Lidkdpings BK
20 11 185.6 42.97 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790 Stenstorps BK
21 18 176.8 40.94  Ann-Britt Wanstrom - Gunnar Wanstréom 32907 93435  Lidkdpings BK
1 4 D1053 Basta kontrakt 2 4 Kn107 Basta kontrakt 3 4 K975 Basta kontrakt
Nord v K1086 3NT O =-400 Ost v 104 54 O =-450 Syd v E985 34 V =-140
Ingen *+K NS +76 ov + KKn10
D973 & ¢ v & NT #ED10742 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4E86 4Kn92 N7 3453 494 4 KD853 N6 2122 4E3 4D108642 N5 6 7 4 5
vD973 vE52 S73453 vEKKn2 vD763 S62122 vD103 v KKn S567 45
+ D965 ¢ EKn742 O6 109 7 9 ¢ EKKn42 ¢ D5 O 7 11111110 ¢ E65 +873 086598
#54 *EK V 6 109 8 9 #93 #KKn vV 7 11111110 #DKn943 #E6 V865938
4 K74 4 E62 4 Kn
vKn4 v 985 v 7642
41083 410983 + D942
#Kn10862 #865 #K872
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
112 3NO-3 *2 150 18.0 0.0| 3 16 2NV +1 #A -150 170 10| 9 16 2v S= *Q 110 17.0 1.0
8 15 4¢ O-1 vJ 50 150 3.0({14 2 3¢ V+2 vT -150 17.0 1.0({15 3 2v N= 46 110 17.0 1.0
14 2 3¢ V-1 a5 50 150 3.0|10 19 3v O+2 T -200 140 40| 1 11 44 O-1 v7 100 12.0 6.0
3 16 3¢ O= 8 -110 120 6.0 4 18 4v O+1 &5 -450 9.0 9.0| 2 13 3NV-1 *T 100 12.0 6.0
20 5 INO+1 &2 -120 100 80| 8 15 4v O+1 46 -450 90 90|12 7 240-1 2 100 12.0 6.0
9 17 3v V= +K -140 8.0 10.0| 9 17 4v V+1 #A -450 90 90| 4 17 24 V= v8 -90 8.0 10.0
10 19 2NO+2 8 -180 6.0 120|120 5 4y O+1 T -450 9.0 9.0| 5 19 24 O= +4 -110 5.0 13.0
7 13 3NO= *2 -400 3.0 150| 1 12 3NO+2 T -460 40 14.0|21 20 24 O= v6 -110 5.0 13.0
11 6 3NO= LX) -400 3.0 150 7 13 4v O+2 T -480 20 16.0| 8 14 24 O+2 v6 -170 1.0 17.0
4 18 3NV+2 8 -460 0.0 180|11 6 6vy O= aA -980 0.0 18.0|10 18 24 O+2 v2 -170 1.0 17.0
- 21 88| - 21 88| - 6 12.0
4 4102 Basta kontrakt 5 & DKn87 Basta kontrakt 6 » 87 Basta kontrakt
Vast v Kn1053 3NT N =600 Nord v 108 3¢ N =110 Ost v KD54 54 O =-650
Alla + ED82 NS + EK862 ov +D
«D72 & ¢ v & NT «105 & ¢ v & NT #KDKn842 & ¢ v & NT
4KD95 4Kn87 N9 9789 4643 4 EK9 N796 87 4ED95 4 K10642 N7 2722
v974 vKD82 S99778 vEK73 vKn962 S79687 vE3 v 872 S72722
¢ Kn543 ¢97 O4 4554 +D74 +109 06 3745 ¢ E10983 ¢ K6 O5 9 6 1110
294 #KKn86 V445054 2732  #KKn84 V63745 #63 #E105 V596 1110
« E643 #1052 4 Kn3
vE6 v D54 v Kn1096
+ K106 + Kn53 ¢ Kn7542
#E1053 #ED96 *97
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 3NS= +J 600 180 00| 2 12 3v V-2 ¢ A 100 170 10|10 17 2& N= +K 90 18.0 0.0
10 18 INN+3 v2 180 16.0 20|10 17 4v O -2 *6 100 17.0 1.0|20 19 44 N-2 oK -100 16.0 20
1 11 2NS+1 3 150 140 40| 5 18 3v V-1 ¢A 50 120 6.0| 9 15 34 O+1 vJ -170 140 4.0
8 14 INN+1 %6 120 120 6.0|13 8 3v V-1 +K 50 120 6.0| 2 12 24 O+3 &9 -200 8.0 10.0
9 16 INS= 49 90 90 90|21 6 2v0O-1 45 50 120 6.0| 5 18 34 O+2 49 -200 8.0 10.0
15 3 14S+1 49 90 9.0 9.0| 9 15 INV= ¢A -90 8.0 10.0|11 7 34 O+2 49 -200 8.0 10.0
4 17 2NS-1 45 -100 40 14011 7 3¢ N-1 aA -100 50 13.0(16 4 34 O+2 &7 -200 8.0 10.0
5 19 2NS-1 45 -100 4.0 140|20 19 24 N-1 *T -100 50 13.0|21 6 34 O+2 &9 -200 8.0 10.0
21 20 3NS-1 2 -100 4.0 140| 3 14 2v O= a2 -110 1.0 17.0( 3 14 44 O+1 5 -650 1.0 17.0
2 13 44 N-2 +9 -200 0.0 18016 4 2v V= ¢ A -110 10 17.0(13 8 44 O+1 &9 -650 1.0 17.0
- 6 120 1 - 9.9 1 - 9.9
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7 4 D32 Basta kontrakt 8 4 EKKn4 Basta kontrakt 9 4 DKn73 Basta kontrakt
Syd v K10 2¢ S =90 Vast v 98654 ANT N =430 Nord v EKD8 5v N =450
Alla 410943 Ingen + 107 ov + KKn9
#K652 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
« EKn1065 498 N78657 » 876 #9532 N 7 8 109 10 4 E42 #1095 N 6 1111107
vED85 vKn72 S 88667 vE32 v Kn7 S 7 9 109 9 v 965 v 104 S 6 1111107
¢+ K2 + D875 055665 + KD5 ¢ 8432 054343 ¢ 107 ¢ 432 072124
#103 +D874 V556675 #KKn72 #D95 V54343 #E10973 #K8654 V72124
4 K74 «D10 » K86
v 9643 vKD10 vKn732
¢ EKn6 + EKn96 + ED865
#EKn9 »10864 +D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 11 2NO -4 +6 400 180 00| 6 20 4vy N+1 &5 450 16.0 20| 6 19 4y N+2 &7 480 17.0 1.0
19 18 2v V-2 *2 200 16,0 20|12 8 4vy N+l &5 450 16.0 2.0(13 9 4v S+2 &A 480 17.0 1.0
14 9 INN+1 8 120 140 40|14 9 4vyN+1 #Q 450 16.0 20| 1 20 4vy N+1 &5 450 120 6.0
3 13 1v V-1 &5 100 100 80| 1 21 3NN= &5 400 120 6.0| 5 16 4y N+1 &4 450 120 6.0
6 20 24 V-1 *T 100 100 80| 4 15 1y N+4 #Q 200 9.0 9.0 7 21 4vy N+1 4T 450 120 6.0
12 8 24 V-1 +5 100 10.0 8.0|10 16 3vy N+2 &5 200 90 9.0|11 8 3NN+l &5 430 8.0 10.0
4 15 INN= 49 90 6.0 12017 5 3v N+1 43 170 6.0 12.0|15 10 3v N+2 %4 200 6.0 12.0
17 5 14 V+1  vK -110 4.0 140|119 18 INS+2 &7 150 40 140| 3 12 3¢ N+2 ¢2 150 4.0 14.0
1 21 24 V+1 vK -140 10 17.0] 3 13 INV-1 v6 50 2.0 16.0|18 17 3NN-1 *6 -50 2.0 16.0
10 16 2y V+1 T -140 10 17.0] 2 11 3NS-1 &2 -50 0.0 180| 4 14 3NN-2 &4 -100 0.0 18.0
-7 71| - 7 71| 2 - 7.5
10 4 DKn86 Basta kontrakt 11 4 E1054 Basta kontrakt 12 4 E5432 Basta kontrakt
Ost vE74 24 S =110 Syd v 108 5NTV =-460 Vast v Kn93 34 N =140
Alla 4987 Ingen + D975 NS ¢E2
»K94 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
454 K102 N456 86 a7 » K8632 N17 151  KKn « D107 N9 4598
vD9832 vK S456 86 v E964 v DKn5 S17241 vK1075 v D864 S945938
¢32 ¢EKDKN4 O 8 7 6 5 7 +E8 +103 O 115 108 11 ¢ D74 ¢+KKn1095 O 4 8 8 3 5
#DKn76 #10853 V87657 #EKD1054 #Kn97 V 115 108 11 #8764 &3 V48835
«E973 « DKn9 # 986
v Kn1065 v K732 vE2
+ 1065 + KKn642 4 863
*E2 *2 #EK1052
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 44 0-2 s A 200 180 0.0| 5 15 3¢ S= vA 110 170 10| 7 20 44 N= &3 620 18.0 0.0
516 2¢ O-1 *A 100 150 3.0|17 16 3¢ S= *A 110 170 10| 1 19 3NN= ¢J 600 16.0 2.0
13 9 INO-1 v5 100 150 3.0|12 9 6#V-1 s A 50 140 40| 4 13 34 N+1 #3 170 13.0 5.0
6 19 1¢ O= *A ;70 120 6.0| 1 19 44V= +Q -130 11.0 70| 5 15 34 N+1 43 170 13.0 5.0
3 12 1¢ O+1 #A -90 70 11.0| 2 21 3 V+1l 7 ;130 11.0 7.0(12 9 24 N+1 9 140 10.0 8.0
4 14 INO= 43 -90 7.0 11.0| 7 20 3&«V+2 T -150 8.0 10.0|17 16 3#S= v7 110 8.0 10.0
7 21 240= s A -90 7.0 11.0| 3 11 3NO= +6 -400 40 140| 3 11 3#S-1 v5 -100 4.0 14.0
11 8 2#0= v5 -90 7.0 11.0|14 10 3NV= +5 -400 4.0 140|14 10 44 N-1 v6 -100 4.0 14.0
120 240+1 +6 -110 10 17.0|18 6 5 V= ¢+5 -400 40 140|18 6 4#S-1 ¢4 -100 4.0 14.0
18 17 1¢ O+2 v6 -110 1.0 17.0| 4 13 4v V+1l 43 -450 0.0 180 2 21 2¢ O+1 A -110 0.0 18.0
2 - 7.5 8 - 10.6 8 - 10.6
13 762 Basta kontrakt 14 + Knl104 Basta kontrakt 15 464 Basta kontrakt
Nord v K108 6NT V =-1440 Ost v E9874 ANT S =430 Syd v 9864 3v V =-140
Alla + EKn75 Ingen 4976 NS 487632
#954 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4Kn95 & EKD103 N14711 475 & E98632 N 4 118 5 9 21098 &7 N3 6 386
vED4 7 S14711 v 10652 vK3 S 5 118 5 10 vDKn32 vK105 S 36386
49843 ¢ K10 O 128 6 1211 ¢+ Kn ¢+ K5 082572 ¢E4 ¢ D1095 O 107 9 5 5
»K76 #ED832 V 129 6 1212 #KKn8753 #1064 V82572 #DKn74 #EK1098 V 107 9 4 5
484 «KD « EKDKn532
v Kn96532 v DKn vE7
+ D62 + ED108432 + KKn
#Knl10 «D9 *32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
6 17 14 O+4 ] -200 18.0 0.0 6 17 3NN+1 48 430 180 0.0(15 14 54DO-2 YA 300 180 0.0
2 20 44 O+1 v2 -650 13.0 50| 8 21 5¢ S= a7 400 16.0 20| 6 16 14 N+2 ¢A 140 16.0 2.0
9 11 44 O+1 &J -650 13.0 50(18 1 2¢ S+3 a7 150 140 40| 3 21 540-1 *2 50 140 4.0
13 10 44 O+1 v2 -650 13.0 5.0(16 15 2¢ S+2 a7 130 11.0 7.0| 4 11 44 S-1 *Q -100 9.0 9.0
16 15 44 O+1 v6 -650 13.0 50(19 7 34 S+1 45 130 11.0 70| 5 13 44 S-1 *Q -100 9.0 9.0
4 12 44 O+2 v6 -680 5.0 13.0| 2 20 3¢ S= a7 110 8.0 10.0|19 2 54 S-1 ¢A -100 9.0 9.0
5 14 44 O+2 #J -680 5.0 13.0| 4 12 5¢ S-1 a7 -50 5.0 13.0|/20 8 44 S-1 *A -100 9.0 9.0
8 21 44 O+2 #J -680 5.0 13.0| 5 14 5¢ S-1 a7 -50 5.0 13.0|10 12 54 S-2 &7 -200 3.0 15.0
19 7 44 O+2 &) -680 50 13.0| 9 11 5¢ S-2 a7 -100 20 16.0|17 1 44 S 2 *Q -200 3.0 15.0
18 1 3NV+4 +5 -720 0.0 18.0|13 10 5¢ S-3 45 -150 0.0 18.0| 7 18 54D &4 -500 0.0 18.0
3 - 7.3 3 - 7.3 9 - 8.8
16 «D9 Bésta kontrakt 17 & Kn75 Bésta kontrakt 18 4 D9843 Bésta kontrakt
Vast v E952 24V =-90 Nord v Kn9 5v O =-450 Ost v32 4y O D -3500
ov + Kn97 Ingen + D752 NS + E106
#E953 & ¢ v & NT #KKn63 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT
4 E10763 &K N56566 « EKD10983 46 N8 6 145 # Kn6 #1052 N7 86 99
vKn vKD1074 S5656 6 vD3 vK1087642 S 8 6 1 4 5 vDKnl104 vEK85 S796 99
+K ¢ D10652 087767 ¢E 49863 04 4 119 7 ¢ D952 ¢ Kn8 06 47 44
#Kn87642 #D10 vV877¢67 «D109 *7 V44119 7 *K84 #10952 V64744
# Kn8542 442 « EK7
v 863 vE5 v 976
+ E843 + KKn104 + K743
+K #E8542 #DKn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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17 1 3vO-3 &2 300 180 0.0| 5 12 5v0-1 +4 50 170 10| 5 12 24DN+2 ¢J 1070 18.0 0.0
19 2 3NO-2 a2 200 160 20| 7 17 44 V-1 &3 50 170 10|20 3 24 N+2 vA 170 16.0 2.0
3 21 3NO-1 a5 100 110 7.0| 6 15 34 V= *6 -140 11.0 7.0( 6 15 INS+2 v4 150 110 7.0
6 16 1a V-1 o7 100 110 7.0| 8 19 34 V= *2 -140 11.0 7.0 8 19 INS+2 v4 150 110 7.0
10 12 2NV -1 &5 100 110 7.0|14 13 34 V= &3 -140 11.0 7.0(14 13 INS+2 vQ 150 110 7.0
20 8 2NV-1 ¢J 100 110 7.0{20 3 34V= 3 -140 11.0 7.0({18 2 INS+2 vQ 150 110 7.0
7 18 2v O= &K -110 5.0 13.0(21 9 34 V+1 vJ -170 6.0 12.0| 7 17 24 N+1 vA 140 6.0 12.0
15 14 24 V= *A -110 5.0 13.0(10 11 4e V= vJ -420 4.0 14.0(10 11 24 N= vA 110 4.0 14.0
4 11 2vO0+1 3 -140 2.0 16.0({16 1 44 V+1 43 450 2.0 16.0(16 1 2¢ S= vQ 90 2.0 16.0
5 13 3NO+1 &2 -630 0.0 18.0(18 2 54DS-3 +A -500 0.0 18021 9 Pass 0.0 18.0
9 - 8.8 4 - 7.0 4 - 7.0
19 443 Basta kontrakt 20 » EK102 Basta kontrakt 21 «Kn Basta kontrakt
Syd v D92 3a V =-140 Vast vE9 3¢ N =110 Nord v E108653 3NT O =-400
ov ¢ ED107 Alla ¢ KD942 NS ¢ 743
#K1062 % ¢ v & NT 109 % ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT
« EKKn1095 «D2 N8 66 47 4DKn54 473 N59476 4K532 4D97 N137654
v KKn6 v 10753 S866 47 vKKn53 v10642 S59476 vD742 vKn S33754
¢ 652 ¢ KKn84 046796 ¢53 ¢E7 08 4856 *- ¢ EKD865 098689
*8 «D97 V46729°%6 «D84 #EKKn32 V84866 #EK932 #D74 V986809
4 876 4986 « E10864
vE84 v D87 v K9
+93 ¢ Kn1086 ¢ Kn1092
#EKn543 #765 +85
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 2 4e V-2 *A 200 180 0.0(13 12 3v V-2 +K 200 180 00| 1 14 3«4 V-2 vA 100 160 2.0
8 18 34 V-1 &2 100 160 20| 7 16 24 N= ¢A 110 150 3.0| 8 17 3¢ O-2 vK 100 16.0 2.0
19 3 Pass 140 40| 8 18 3¢ N= *A 110 150 3.0(12 11 44 V-2 vA 100 16.0 2.0
115 2 V= *2 -110 100 8.0(19 3 INN= *A 90 11.0 7.0|18 3 2v V-1 L) 50 120 6.0
13 12 24 V= *2 -110 10.0 8.0(21 4 1le N+1 #A 90 110 7.0| 6 13 3¢ O= s A -110 9.0 9.0
21 4 24 V= a4 -110 100 80| 5 11 3¢ N-1 *A -100 6.0 12.0| 9 19 2¢ O+1 A -110 9.0 90
5 11 24 V+1 %6 -140 4.0 140 9 20 34 N-1 *A -100 6.0 120 2 16 2NV= *6 -120 6.0 12.0
6 14 34 V= »6 -140 4.0 14017 2 24 N-1 ¢A -100 6.0 12.0(20 4 3+V+2 ©vA -150 4.0 14.0
7 16 la V+2 v2 -140 4.0 140 6 14 2v V+1 ¢K -140 2.0 16.0(10 21 3NV= *] -400 2.0 16.0
9 20 24 V+2 v2 170 0.0 180 1 15 4¢ N-2 &K 200 0.0 180 7 15 3NO+2 T -460 0.0 18.0
- 10 87| - 10 87| - 5 9.2
22 # 10643 Basta kontrakt 23 « 1054 Basta kontrakt 24 « K92 Basta kontrakt
Ost v Kn32 4% O =-130 Syd v KDKn95 3v S =140 Vast v Kn8 3NT V =-400
ov + KKn6 Alla *2 Ingen + K9652
#0952 & ¢ v & NT #KKn63 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
& 82 « EDKn N3 4775 «KKn2 «E876 N95096 8 « EDKNn54 #1073 N476 34
vD1086 v7 S$34785 v1043 w72 S9596 8 v KD63 v 102 S476 34
¢1094 ¢ E753 O 109 6 5 8 ¢ K876 ¢ DKn95 048455 ¢ Kn3 ¢ E104 086799
#K864 #EDKn73 V 109 6 5 8 %982 «D107 V48455 #106 #KDKn82 V867899
4 K975 D93 « 86
v EK954 v E86 v E9754
+ D82 ¢ E1043 + D87
«10 #E54 #743
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 17 2v S= &K 110 180 0.0| 9 18 4v N= *7 620 180 00| 6 12 44 V-1 *2 50 150 3.0
2 16 3#0-1 vA 100 140 40| 8 16 INS+3 a2 180 160 20| 9 18 24 V-1 *Q 50 150 3.0
9 19 3¢ 0-1 vA 100 140 4.0| 3 17 29 N+1 «A 140 120 6.0(19 4 44 V-1 *2 50 150 3.0
10 21 54 0-1 vA 100 140 40| 6 12 2¢ N+1  v5 140 120 6.0(21 5 4a4V-1 vJ 50 150 3.0
20 4 34 N-1 v7 50 10.0 80|21 5 2y N+1 ¢Q 140 120 6.0| 3 17 Pass 100 8.0
7 15 34 S-2 +K -100 7.0 11.0({19 4 INS+1 49 120 80 10.0|13 1 2¢ N-1 &K -50 8.0 10.0
12 11 34DN-1 v7 -1000 7.0 11.0(13 1 Pass 6.0 120 2 15 34 V= *A -140 5.0 13.0
6 13 3« V= vA -110 4.0 140 7 14 4vy N-1 aA -100 3.0 15.0(10 20 34 V= *2 -140 5.0 13.0
18 3 4vS-3 a2 -150 2.0 16.0(10 20 4y N-1 *Q -1000 3.0 150 8 16 4¢ N-3 3 -150 2.0 16.0
114 3NV= v2 -600 0.0 180 2 15 4vy N-2 oA 200 0.0 180 7 14 4a V= *A -420 0.0 180
- 5 92|11 - 9.1 1 - 9.1
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